



3.3公里长环湖健身步道提档升级

预计20日完工 去白鹭洲国家城市湿地公园健身莫入施工区域

□记者 李科学

本报讯 4月12日起,白鹭洲国家城市湿地公园环湖健身步道开始进行提档升级改造,预计20日完工。相关人士提醒市民,为安全计,施工期间请尽量避免进入环湖健身步道。

据白鹭洲国家城市湿地公园主任李栋介绍,湿地公园建成于2008年,前身是原平煤集团七矿采煤塌陷地,

因地制宜改造为人工湿地景观型综合公园,已成为广大市民休闲娱乐的重要场所。2014年公园提档升级,对园区主干道路面、人行道进行了改造维修。

“湿地公园位于塌陷区,建成后,地面沉降不可避免,导致环湖健身步道出现塌陷、开裂等现象。”李栋说,此前,他们已多次对破损路面进行修补。记者注意到,在长3.3公里的环湖健身步

上,多处裂纹处有修补痕迹。

当日上午9点左右,湿地公园梨园北侧环湖健身步道上,一台大型铣刨机已将部分沥青混凝土路面破除、粉碎,并将建筑垃圾装至一旁等待的运输车上。清扫机在破除过的路面上一遍遍来回,将残留碎屑清扫干净。

平煤神马建工集团第十项目现场施工负责人王艺超介绍,为美化园区环境、提升档次,为全市人民提

供更舒适、优美的游园环境,中国平煤神马决定对出现沉降、开裂的环湖健身步道进行提档升级改造。此次施工将破除环湖健身步道原有路面,重新铺设沥青混凝土路面并进行刷色,基本保持原来的外观。

王艺超提醒,升级改造将采取分区域施工的方式进行。考虑到安全因素,建议市民施工期间尽量避免进入环湖健身步道,待全部完工后再尽情游玩。



应对沙尘天气

4月12日上午,两辆抑尘喷雾车从市区建光岗驶过。

为应对当天的沙尘天气带来的不利影响,新华区环卫服务中心加大了道路洗扫车、抑尘车作业频次,不间断出动洒水抑尘车辆对辖区道路进行降尘喷水。

本报记者 张鹏 摄

上路先得认真“洗脸穿衣” 我市开展入市货车 车容车貌专项整治

□记者 牛超

本报讯 川流不息的车辆是城市的流动风景线,车容车貌直接影响城市形象。目前,我市已将大货车车容车貌整治列入常态化管理。4月11日至12日,市城市管理局执法支队联合市公安交管支队、市交通运输局,开展了入市运输车辆车容车貌专项整治行动。

11日夜,市城乡一体化示范区长安大道西段,一辆大货车和一辆满载石子的大货车先后因为超载严重和未进行密闭存在遗撒可能被执法人员拦下并下发现场整改通知书。随后,在滢阳镇夏店村附近,一辆满身灰尘、车尾脏污的重型自卸货车被执法人员拦下并下发“文明交通倡议书”。12日上午,执法人员又来到平郊路等路段,对特许经营的渣土运输企业进行检查,查处车身不洁、标识模糊等问题。

据市城市管理局执法支队队长陈雷介绍,两日夜查,执法人员共查处7辆违规大货车,其中6辆为车厢密闭不严、车身不整洁,1辆涉嫌超载运输。

微信小程序上线 为民服务加速度

□记者 李霞

本报讯 4月12日上午,卫东区五一路街道“近邻五一”微信小程序上线,正为办残疾人证发愁的居民张富国通过小程序很快得到了满意回复。

数据多跑路,居民就能少跑腿。据了解,“近邻五一”党建+智慧网格综合服务平台微信小程序集政策信息、居民帮办、企业服务、文明创建、

志愿者服务等功能为一体,可为居民提供更加便捷的线上便民服务。

罗永杰是五一路街道铁路新村社区第八网格的网格长,“我负责的网格有352户861人,有了这个小程序后,居民在家动动手指,就能查询相关信息、反映问题。”罗永杰说,前段时间,新程街社区一位81岁老人乘车外出迷路,被热心人带到五一路街道河西社区,社区工作人员通过这款

当时还在试运行的小程序,很快与老人家属取得了联系。

另据五一路街道组织委员王玉介绍,居民在小程序上反映问题后,街道或社区工作人员可根据平台系统描述迅速定位,实地查看并快速解决。下一步,他们会在街道下属的5个社区大力推广这款小程序,提高居民参与度,优化社区服务方式,实实在在提升居民的幸福感和获得感。

的哥捡包还失主

□记者 王辉

本报讯 4月12日上午,市民何伟杰致电本报,讲述他与朋友乘坐出租车把包忘在车上,出租车司机归还失物的经过,“这是位好司机”。

何伟杰家住市区体育路缙纺厂家属院。4月10日晚上9点多,他从姚电大道与光明路交叉口东侧搭乘出租车将朋友送回凤凰小区的家中。从凤凰小区出来,他才发现自己的黑色挎包落在了出租车上。何伟杰通过手机微信付款记录查到了出租车司机的电话,对方接听电话后表示:“有,车上确实有个黑包。”随后,何伟杰在两人约定的地点取回了挎包,包内300多元现金、身份证、银行卡等物品一样没少。

何伟杰说,这位司机叫杨浚平,是市万顺顺发出租汽车司机。杨浚平告诉记者,当晚将客人送到凤凰小区后,新上车的女乘客发现了车后座的黑色挎包并交给了他。他猜测是凤凰小区的两名乘客落下的,就将包收好保管起来。当晚在凌云路附近接到失主电话后,他便与失主约定地点归还了挎包。

“暖心路”修到居民心坎上

□记者 高红侠

本报讯 “这条路现在又平又宽,我们出来进去再也不用担心堵车了。”4月12日上午,家住卫东区东环路街道环东社区中国平煤神马十矿家属院的黄宝智说起家属院门前修路的事,禁不住竖起了大拇指。

这条路是通往十矿家属院的一条200多米长的主通道,与东环路中段相接。路牌显示,这条路叫“十矿家属区中路”。当天上午,记者在现场看

到,新修的5米多宽的道路北侧设有非机动车停车位,入管缆线沿北侧居民楼体布设,显得井然有序。社区工作人员正在劝导一位在路边摆摊的卖菜老人离开。

据了解,这条路原宽3米多,两侧商户林立,路边设摊和店外经营现象普遍。由于年久失修,北侧人行道与路面形成三四十厘米高的落差,空中缆线东拉西扯。加上沿路有学校和幼儿园,每逢交通高峰道路拥堵严重。

为解决道路拥堵问题,给居民创

造顺畅的出行环境,3月底,在中国平煤神马十矿的支持下,环东社区联合有关部门对十矿家属区中路进行改造,拆移线杆、重排下水道、更换雨水篦子、铺设水泥路面、缆线规整入管。

“现在社区对这条路进行规范管理,我们店里的生意也好起来了。”商户白战强说。

环东社区负责人李华表示,为防止占道经营现象反弹,他们将加大巡查力度,联合有关部门清理违章建筑,让这条“暖心路”更加明亮、通畅。